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4 OTBeThTE HA BOIIPOCHI:

14. YUYTO TaKkoe rpaaycHasa Mmepa yrJiia?

15. JIya OC peaur yroa AOB Ha aBa yrJa.
Kak HanuTHu rpaaycHyio mepy yriaa AOB,

€CJIM M3BECTHBI I'PAaAyCHbIE€ MEPbI YIJIOB
AOCu COB?

16. Kakon yroJ Ha3bIBaeTca OCTPbIM?Y
NPAMBbIM? TYIIbIM?
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/@ 42 Haueprure nyu OA u ¢ MOMOMIBIO TPAHCIIOPTUDA OTJR
skute oT aydya OA yrawl AOB, AOC u AOD Tak, 4TOoOBI

LAOB=23°, LZAOC=67°, LAOD=138".

/AOB=23" ~AOC=67" ~AOD =138’
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/@ 46 Ha pUCYHKe 37 m300paskeHbI JIYYU C OOI[UM HaanmMa
a) Hangurte rpagycubie mephsl yrioB AOX, BOX, AOB,

COB, DOX; 06) nazoBure yribl, paBHbie 20°; B) HasoBuTe
paBHEBIE YIJIBI; T') HA30BUTE BCe YIJIBI CO CTOpoHON OA n

HaanTe X I'padyCHEIE MepHl.

a) ~ AOX = 40"

/ BOX = 60"
/ AOB =2("
~ COB =20
2/ DOX =130"
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/@ 46 §) HazoBHUTE YIJIBI, pABHBIE 20° N

B) HA30BUTE PaBHBbIE YIJIbI

L

/ AOB = 20"

~ COB =20"

/AOB u ~COB
/COA nu £/ AOX
/COD u /DOZ/




/@ 46 Ha pUCYHKe 37 m300paskeHbI JIYYU C OOI[UM HaanmMa
a) Hangurte rpagycubie mephsl yrioB AOX, BOX, AOB,

COB, DOX; 06) nazoBure yribl, paBHbie 20°; B) HasoBuTe
paBHEBIE YIJIBI; T') HA30BUTE BCe YIJIBI CO CTOpoHON OA n
HaanTe X I'padyCHEIE MepHl.

r) - AOX = 4(°

/ AOB = 20"
2 AOC = 40"

2 AOD =9("

/ AOZ = 140"
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//@ 47 (6) Ayt OF nenut yron AOB Ha fpa yroa. Hafinure 4Ao\
eciu: a) ZAOE =44°, ZEOB=1T7° 6) LAOE =12°37,
Z/EOB = 108°25'.

Jlano: 2£AOE = 12°37',
<-EOB = 108°25'
Haumu: ,AOB

O B

E

PeweHnue:

2 AOB = LAOE + 2 EOB

2AOB =12°37' + 108°25' = 120°62' =121°2'

KOmeem: 121°2' /




Knaccnaa paooma.

H3smepenue yznoe



(N N

A Harvo: L ABC =172°,
2DBC -, ABD = 26°

X D
Hauwmu: , ABDu , DBC
x + 26
B
C _
Pewenue:

xX+x+26=72
2x = 72 — 26 2ABD = x =23°
2x = 46 2. DBC =x + 26 =49°

x =23
kOmeem: 23°, 49°

g




Jlano: L ABD =100°,
ZCBD = 4,ABC
Hauwmu: , ABCu ,CBD

(N R
A

4x

B D
PeweHnue:

X + 4x = 100
2 ABC = x =20°

2 CBD =4x =80°

5X = 100

X =20

kOmeem: 20°, 80°

N




/Neg A N

ano: £ ABD =105°,

. ZLABC:,2CBD =3 : 4
X
B x Hawmu:  ABCwu ,CBD
” _
e C
x Pewenue:

x° — COAEePKUT 1 YacCTh
3X + 4x = 105

7X = 105
2ABC = 3x =45° x =15
2 CBD = 4x =60°

kOmeem: 45°, 60°
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domvalmiHee 3aaaHuve

Pemuts 3agauu NC 48; 50; 52.
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